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ΟΦΙ ΑΛΛΟ ΚΑΡΒΟΤΝΟ ! 

 

ΕΛΛΗΝΕ !  και ΕΛΛΗΝΙΔΕ , ΓΟΝΕΙ, ΜΑΘΗΣΕ, 

ΠΟΤΔΑΣΕ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ, ΤΝΣΑΞΙΟΤΦΟΙ, ΕΠΙΣΕΛΟΤ 

Α ΣΟ ΚΑΣΑΛΑΒΟΤΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑ !    ΜΑ ΠΑΓΙΔΕΧΑΝ  : Η 

ΕΤΡΨΠΑΪΚΗ ΕΝΨΗ, Ο ΠΑΠΑ ΣΗ ΡΨΜΗ,  ΟΙ ΠΡΟΔΟΣΕ 

ΠΟΛΙΣΙΚΟΙ ΜΑ,  ΟΙ  ΥΙΛΟΠΑΠΙΚΟΙ ΔΕΠΟΣΑΔΕ, ΚΑΙ  ΚΤΡΙΨ  Η 

ΑΜΕΣΑΝΟΗΙΑ ΜΑ  ΣΟ ΝΑ ΞΕΥΤΓΟΤΜΕ ΑΠΟ ΣΙ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕ ΑΜΑΡΣΙΕ (μικρέσ και μεγάλεσ),  ΚΑΘΨ ΚΑΙ Η  

ΤΜΜΕΣΟΦΗ ΜΑ ΜΕ ΣΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕ ΑΜΑΡΣΨΛΕ 

ΤΝΗΘΕΙΕ ΣΙ ΤΝΑΝΑΣΡΟΥΕ ΜΑ ΜΕΑ ΑΠΟ  ΣΟΤ 

ΤΝΑΝΘΡΨΠΟΤ ΜΑ (εργαςία, ςχολείο, παρέεσ, κλπ)  .      

 

 ΑΜΑΡΣΙΕ ΠΟΤ ΕΚΥΡΑΖΟΝΣΑΙ ΜΕ ΣΗΝ ΑΔΙΑΥΟΡΙΑ ΜΑ  ΓΙΑ 

ΣΟΝ ΕΝ ΓΕΝΗ ΒΙΟ ΜΑ,  ΚΑΙ ΤΜΠΕΡΙΥΟΡΕ ΜΑ.   ΠΟΤ 

ΕΚΥΡΑΖΟΝΣΑΙ ΜΕΑ ΑΠΟ ΣΟ ΑΔΙΑΝΣΡΟΠΟ ΓΕΛΙΟ ΜΑ,  ΣΑ 

ΑΔΙΑΝΣΡΟΠΑ ΛΟΓΙΑ ΜΑ , ΟΠΨ ΕΠΙΗ ΚΑΙ ΣΑ ΑΠΟΤΙΑ 

ΛΟΓΙΑ  ΜΑ, ΠΟΤ ΠΟΣΕ ΔΕΝ ΤΜΒΟΤΛΕΧΑΜΕ ΣΙ ΠΑΡΕΕ ΜΑ 

ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΤΝ ΣΙ ΑΜΑΡΣΨΛΕ ΣΟΤ  ΑΠΟΥΑΕΙ ΚΑΙ 

ΤΝΗΘΕΙΕ (διότι εύναι ςχεδόν οι καθημερινϋσ παρϋεσ μασ- και 

όχι ϊγνωςτοι   η μόνο κϊποιοι γνωςτού ςυνϊνθρωποι μασ,  κϊτι 

που μασ δύνει το δικαύωμα να μιλόςουμε και να 

ςυμβουλϋψουμε).   

ΔΙΟΣΙ ΔΕΝ ΥΣΑΝΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΝΕΙ ΣΟ ΚΑΚΟ, ΑΛΛΑ ΟΣΑΝ ΔΕΝ 

ΚΑΝΕΙ ΚΑΙ ΣΟ ΚΑΛΟ (το οποιοδόποτε) ΕΙΝΑΙ ΣΟ ΙΔΙΟ Ψ ΝΑ 

ΚΑΝΕΙ ΣΟ ΚΑΚΟ.    

Α ΣΟ ΚΑΣΑΛΑΒΟΤΜΕ ΟΛΟΙ, Α ΣΑΜΑΣΗΟΤΜΕ ΝΑ ΣΑ 

ΡΙΦΝΟΤΜΕ ΟΛΑ ΣΟΤ ΠΡΟΗΓΟΤΜΕΝΟΤ ΠΟΛΙΣΙΚΟΤ, ΣΙ 

ΠΡΟΗΓΟΤΜΕΝΕ ΚΤΒΕΡΝΗΕΙ, ΣΙ ΠΡΟΗΓΟΤΜΕΝΕ ΓΕΝΙΕ,  

ΣΟΤ ΚΑΚΟΤ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ,  ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΝΑ ΟΜΙΛΟΤΜΕ 

ΓΙΑ ΚΑΚΟΤ ΓΟΝΕΙ ΕΠΕΙΔΗ ΣΑ ΣΕΚΝΑ ΔΕΝ ΠΗΡΑΝ ΣΟ ΚΑΛΟ 

ΔΡΟΜΟ.    
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ΟΛΟΙ ΜΑ ΕΦΟΤΜΕ ΣΗΝ ΤΝΕΙΔΗΗ,  ΜΙΚΡΟΙ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΙ,   

ΑΤΣΗ ΜΑ ΟΔΗΓΕΙ,  ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΕΑΝ ΕΥΑΛΑΝ ΟΛΟΙ ΑΤΣΟΙ ΟΙ 

ΠΡΟΗΓΟΤΜΕΝΟΙ.  Βϋβαια  ϋχουμε όλοι  , η ϋχουν όλοι 

ελαφρυντικϊ, αλλϊ πρϋπει να πϊρουμε επιτϋλουσ την ζωό ςτα 

χϋρια μασ.   Διότι ςε  αυτόν θα ζόςουμε, ςε αυτόν τον κόςμο θα 

πορευτούμε, όχι πια ϊλλοι ςακϊτηδεσ (πνευματικού ιδύωσ, αλλϊ 

και ςωματικϊ ςακϊτηδεσ όπωσ , τροχαύα, ςειςμού, 

καταποντιςμού, επιδημύεσ που κτυπούν το πλόθοσ).                                                                     

Και για να θυμηθούμε ςκηνό από ελληνικό ταινύα :  

 

Διότι,   ΠΟΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΙ ΘΑ ΕΙΦΑΝ ΑΛΛΑΞΕΙ ΕΑΝ Ο 

ΚΑΛΟ ΜΑΘΗΣΗ ΠΟΤ ΔΙΑΒΑΖΕΙ ΣΗΝ ΑΓΙΑ ΓΡΑΥΗ  

ΤΜΒΟΤΛΕΧΕΙ ΣΟΝ ΝΕΟΕΠΟΦΙΣΗ  ΑΝΣΙΦΡΙΣΟ ΔΑΚΑΛΟ ;  η  

ΚΑΘΗΓΗΣΗ ;  

Διότι , ΠΟΟΙ ΚΑΘΗΓΗΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΗΜΙΟΤ ΘΑ ΕΙΦΑΝ 

ΜΕΣΑΣΡΑΥΕΙ;  ΕΑΝ Ο ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΥΟΙΣΗΣΗ ΑΝΣΙΔΡΟΤΕ 

ΣΙ ΑΜΑΡΣΨΛΕ ΠΑΡΕΚΣΡΟΠΕ ΣΟΤ ΚΑΘΗΓΗΣΗ η ΣΗ 

ΚΑΘΗΓΗΣΡΙΑ ΠΟΤ ΕΦΕΙ ΔΗΛΨΕΙ ΔΗΜΟΙΑ 

ΑΝΣΙΦΡΙΣΙΑΝΙΚΕ  ΤΜΠΕΡΙΥΟΡΕ ; (και φυςικϊ ουδϋν λόγοσ 

για τα κρυφϊ προςωπικϊ θϋματα του καθενόσ, αυτϊ 

εξαιρούνται, μόνον για τισ αντιχριςτιανικϋσ δημόςιεσ θϋςεισ 

και απόψεισ τουσ )  .    
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Διότι ,  ΠΟΟΙ ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΤΥΙΣΑΜΕΝΟΙ ΘΑ ΕΙΦΑΝ 

ΜΕΣΑΣΡΑΥΕΙ  ΑΠΟ ΣΗΝ ΠΛΑΝΗ ΣΟΝ ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΒΙΟ ΕΑΝ ΟΙ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ (όλοι μαζύ καλύτερα)ΣΟΤ ΜΙΛΟΤΑΝ ΓΙΑ ΣΑ 

ΔΗΜΟΙΑ ΛΑΘΗ ΣΟΤ ; 
 

Διότι , ΠΟΟΙ ΓΟΝΕΙ, ΠΑΣΕΡΑ η ΜΗΣΕΡΑ ΘΑ ΕΙΦΑΝ 

ΑΠΟΥΤΓΕΙ ΣΟ ΔΙΑΖΤΓΙΟ ΕΑΝ ΣΑ ΣΕΚΝΑ (γυμνασιόπαιδα 

και πάνω) ΘΑ ΕΙΦΑΝ  ΔΗΛΩΕΙ Ε ΑΤΣΟΤ ΣΗΝ ΕΝΣΟΛΗ 

ΣΟΤ ΘΕΟΤ ;  ΚΑΙ Η ΜΗ ΤΜΜΟΡΥΩΗ ΣΟΤ  ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

(πάντα με γνώμονα την ςυμμόρφωςαν τουσ- προειδοποιητικά) 

ΑΠΟΚΟΠΗ ΟΡΙΣΙΚΗ ( επικοινωνιακή= δεν τους ομιλεί  εφ 

όρου ζωής) ΚΑΙ  ΓΙΑ ΣΟΝ ΔΡΑΣΗ ΣΟΤ 

ΠΡΟΜΕΛΕΣΗΜΕΝΟΤ ΕΓΚΛΗΜΑΣΟ (διαζύγιο εκ του 

πατρός)  ; η ΣΗΝ ΔΡΑΣΙΔΑ ΣΟΤ ΠΡΟΜΕΛΕΣΗΜΕΝΟΤ 

ΕΓΚΛΗΜΑΣΟ  ; (διαζύγιο εκ της μητρός). 

 

ΙΔΟΤ  ΛΟΙΠΟΝ ΠΑΡΑΚΑΣΩ ΟΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΙ 

ΕΦΙΑΛΣΕ ΜΑ, ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΤ ΚΑΛΗΜΕΡΙΖΟΤΜΕ 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΣΗΝ ΕΡΓΑΙΑ ΜΑ, ΣΟ ΠΙΣΙ ΜΑ, 

ΣΟ ΧΟΛΕΙΟ ΜΑ, ΣΙ ΠΑΡΕΕ ΜΑ, ΟΙ ΦΙΛΙΚΟΙ  

ΓΕΙΣΟΝΕ ΜΑ ΣΙ ΓΕΙΣΟΝΙΕ ΜΑ.  ΕΚΕΙΝΟΙ – 

ΙΔΙΩ ΟΙ ΠΟΛΙΣΙΚΟΙ- ΠΟΤ ΜΟΛΙ ΚΑΝΟΤΝ ΣΗΝ 

ΕΜΦΑΝΙΗ ΣΟΤ ΣΙ ΓΕΙΣΟΝΙΕ ΜΑ  ΣΡΕΧΟΤΜΕ 

ΝΑ ΣΟΤ ΚΑΛΟΟΡΙΟΤΜΕ, ΑΝΣΙ ΝΑ ΣΟΤ 

ΕΛΕΓΞΟΤΜΕ ΓΙΑ ΣΑ ΑΣΟΠΗΜΑΣΑ ΣΟΤ. 
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Διότι, ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΣΙ ΣΕΛΕΤΣΑΙΕ 

ΑΣΙΜΩΣΙΚΕ ΠΡΑΞΕΙ . . ΕΡΦΟΝΣΑΙ ΣΑ 

ΦΕΙΡΟΣΕΡΑ. 

Διάταξη Κεραμέως ! Δεν θα αναγράφεται το θρήσκευμα σε 

απολυτήρια και πιστοποιητικό σπουδών 

Η κ. Κεραμέως επικαλούμενη δικαστικές  αποφάσεις της 

ελληνικής δικαιοσύνης και των ευρωπαϊκών αρμόδιων 

οργάνων  έρχεται να εφαρμόσει ότι επέκρινε επί ΤΡΙΖΑ!   Σο 

σχέδιο απαξίωσης της Ορθόδοξης παρουσίας από το 

εκπαιδευτικό γίγνεσθαι φαίνεται να  συνεχίζεται να 

εφαρμόζεται και από την παρούσα κυβέρνηση. 

Από την επόμενη σχολική χρονιά λοιπόν τα απολυτήρια 

Γυμνασίου και Λυκείου και κάθε είδους αποδεικτικά και 

πιστοποιητικά σπουδών στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση θα 

εκδίδονται χωρίς την αναγραφή του θρησκεύματος και της 

ιθαγένειας. 

ΚΑΙ ΤΝΕΦΙΖΕΙ 

Άδεια λειτουργίας σε 3 τζαμιά στην Κω και στη Ρόδο έδωσε το 

υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.  

Με απόφαση της αρμόδιας υπουργού Νίκης Κεραμέως 

διαπιστώθηκε η νόμιμη λειτουργία των μουσουλμανικών 

χώρων λατρείας, «Ντεφτεντάρ Σζαμί» και «Χασάν Πασά 

Σζαμί» στην Κω καθώς και του «Σεμένους Ιμπραήμ Πασά» στη 

Ρόδο.  

 

ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΕ ΣΟ:  Προκαλεί ξανά η Άγκυρα: Θέτει θέμα 

τουρκικής μειονότητας σε Ρόδο και Κω  
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Ζήτημα «τουρκικής μειονότητας» στην Ρόδο και την Κω 

θέτει εκ νέου η Άγκυρα - Πραγματοποιήθηκε στη μύρνη 

Διεθνές υμπόσιο για τους «Σούρκους» σε Ρόδο και Κω - «Ο 

κύριος σκοπός του συμποσίου είναι η ευαισθητοποίηση σε 

εθνικό και διεθνές επίπεδο για τα οθωμανικά-τουρκικά 

αρχιτεκτονικά έργα, τα οποία παρέμειναν στα νησιά της 

Δωδεκανήσου», γράφει ο τουρκικός τύπος. 

 

ΕΡΦΕΣΑΙ ΣΟ ΦΕΙΡΟΣΕΡΟ: 

ΣΟ ΕΙΠΕ Ο ΓΕΡΟΝΣΑ  

ΒΑΙΛΕΙΟ 

ΚΑΤΟΚΑΛΤΒΙΣΗ ΑΠΟ  ΣΟ 

2012: « ΟΙ ΑΓΑΡΗΝΟΙ ΘΑ 

ΠΑΡΕΛΑΖΟΤΝ ΕΝΣΟ ΣΗ 

ΕΛΛΑΔΟ ΘΑ ΚΣΙΖΟΤΝ 

ΣΖΑΜΙΑ ! 
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ΠΡΙΝ ΛΙΓΕ ΩΡΕ (08 π.μ 12-12-2019): 

Πποειδοποίηζη ζειζμολόγος: 

«Ξύπνηζε» ηο πήγμα ηηρ Ελλάδαρ πος 

δίνει ζειζμούρ 7 Ρίσηεπ. 

Σύκθωλα κε ηα Νέα, ν ειιεληθόο ρώξνο έρεη απνζηαζεξνπνηεζεί, θαζώο 

ζεηζκηθά ξήγκαηα ηνπ ελεξγνπνηήζεθαλ, όπωο θαίλεηαη, εμαηηίαο ηεο 

δξαζηεξηόηεηαο ηνπ πξνεγνύκελνπ ρξνληθνύ δηαζηήκαηνο. 
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Η αθξηθαληθή πιάθα εμαθνινπζεί λα θαηαβπζίδεηαη κε «κηθξά άικαηα» 

θάηω από ηελ επξαζηαηηθή και ηο ενδεσόμενο να ζςνεσιζηεί η ζειζμική 

έξαπζη - με ζειζμούρ ίδιος ή μεγαλύηεπος μεγέθοςρ - παπαμένει 

ανοικηό. 

 

 

Διότι , ΟΙ ΕΙΜΟΙ ΕΡΧΟΝΣΑΙ ΓΙΑ ΟΛΟΤ,  ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ  

ΛΙΓΟΤ, ΔΙΟΣΙ ΟΛΟΙ ΕΧΟΤΜΕ ΣΟ ΜΕΡΙΔΙΟ ΕΤΘΤΝΗ 

ΜΑ. 

- Διότι,  ςε  αυτθν  την ζωθ ια ζθςουμε, ςε αυτόν τον κόςμο ια 

πορευτοφμε, όχι πια άλλοι ςακάτηδεσ (πνευματικοί ιδίωσ, αλλά και 

ςωματικά ςακάτηδεσ όπωσ , τροχαία, ςειςμοί, καταποντιςμοί, επιδημίεσ 

που κτυποφν το πλήθοσ). 

 

Ο ΘΕΟ ΝΑ ΜΑ ΦΩΣΙΕΙ ΚΑΙ ΕΛΕΗΕΙ ΟΛΟΤ, ΜΙΚΡΟΤ ΚΑΙ 

ΜΕΓΑΛΟΤ ! 

 

                       -------------------------------------------------------------------------- 


